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népek vannak megemlítve: Ammon, Moáb, Edom, Filiszteusok, Tírus, Sidon, Egyiptom valamint szövetségesei. Különösen hosszúak a Tírus és Egyiptom elleni üzenetek. Az Ezékiel 29:17-20.-ig terjedő négy vers, távol kívül esik a kronológiai sorrenden, ugyanis ezen szavak tizenhat év és három hónappal később hangoztak el, mint a szövegkörnyezete. Azonban ésszerűen, Egyiptom pusztulásának ezen üzenetéhez tartoznak. Miután Nabukodonozor tizenhárom évig ostromolta, Tírus városát a tengeren sikeresen kiürítették a Tírusiak, míg a babiloni uralkodó nem vitt el értékelhető zsákmányt. Egyiptom következett az ő fizetsége lenni.
 
A 33. fejezet összefoglalja Ezékiel őrállókénti kötelességeit. A 21 vers (a Szír Változat, AAT, Moffatt és Rotherham, széljegy, szerint) beszámol egy jeruzsálemi menekültről, aki Ezékielhez érkezik Babilonba, hogy bejelentse a város bukását; a hír a tizenegyedik év tízedik hónapjában ér oda, mintegy öt hónappal a város bukása után. A prófétának be volt jelentve, hogy várja ezen hírnököt. (24:26) A város bukásáról halva, Ezékiel bejelenti, hogy az egész ország teljesen pusztává fog tétetni (ami tulajdonképpen már megtörtént a hetedik hónapban, azonban a hírek sok napon át nem érkeztek meg Babilonba). A harmincnegyedik fejezet megfedi a hamis pásztorokat, majd csodálatosan ábrázolja Jehova Istent, mint a Nagy Pásztort, aki összegyűjti nyáját, békeszövetséget köt velük, és bőséges áldást áraszt rájuk. Ő ezeket Pásztora, „az Én Szolgám, Dávid” által fogja végrehajtani.
 
Miután kijelenti az ítélet űzenetét Seir Hegye ellen, a próféta az áldásoknak, és Izráelnek Palesztinában való helyreállításának, Isten által adott ígéreteivel vigasztalja Izráelt, kijelentve, hogy mindennek fő oka Isten Neve igazolása, amelyet annyira megfertőztek a pogányok között. A száraz csontokkal teli völgyből való feltámadás látomása, megerősíti egy hűséges maradék helyreállításának ígéretét; a két fa (bot), amelyek egyé váltak, Jehova helyreállított Izráelének, a nagyobb Dávid alatt való eljövendő egységét jelképezte.
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